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Αρχιεπίσκοπος Πάολο Πέτσι τοποθετήθηκε για τις
επιθέσεις κατά της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας
Το Γράμμα με αποδέκτη τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο, όπου
τοποθετείται για τις επιθέσεις κατά της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας, απέστειλε στις 24
Οκτωβρίου 2012 ο Ρωμαιοκαθολικός Αρχιεπίσκοπος Πάολο Πέτσι, Πρόεδρος της Διασκέψεως των
Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Ρωσίας.

«Δημιουργείται ενίοτε η εντύπωση ότι θέλουν να αμφισβητήσουν ακόμα το ίδιο το ρόλο της
Εκκλησίας στη σύγχρονη κοινωνία, σαν να επιθυμούν να τη διώξουν από την πραγματική ζωή των
ανθρώπων, αναφέρει ο Ρωμαιοκαθολικός Ιεράρχης.  Το Ευαγγέλιο και η παγκόσμια ιστορία
επιμαρτυρούν ότι οι άνθρωποι είτε θα δέχονται πάντα την Εκκλησία, είτε θα την απορρίπτουν, είτε
θα την αγαπούν, είτε θα την μισούν». Σύμφωνα με τον Αρχιεπίσκοπο Πάολο Πέτσι η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ρωσίας και ο Αγιώτατος Πατριάρχης ως Προκαθήμενός της συμβάλουν τα μέγιστα
για την ακάματη μαρτυρία της χριστιανικής πίστεως στις κοινωνικές, οικονομικές και πολιτιστικές
περιστάσεις υπό τις οποίες ευρίσκεται η ρωσική κοινωνία, «της πίστεως, η οποία είναι μόνη που
μπορεί να παρηγορήσει και να δημιουργήσει νέες και περισσότερα σταθερές σχέσεις μέσα στην
κοινωνία».

«Οι χριστιανοί πρέπει να πολεμήσουν το κακό στον κόσμο, να υπερασπίζονται σταθερά την
κοινωνική δικαιοσύνη και της ηθικές αξίες», συνεχίζει ο Αρχιεπίσκοπος Πέτσι. Ενωμένοι με όλους,
όσοι εκτιμούν την ειρήνη, τη δικαιοσύνη και δεν αδιαφορούν για το κοινωνικό αγαθό και την
αξιοπρέπεια του κατ΄εικόνα του κάθε ανθρώπου, μπορούμε να πετύχουμε ασυγκρίτως περισσότερα,
απ΄ό, τι ενεργούντας ξεχωριστά».

Ο Πρόεδρος της Διασκέψεως των Ρωμαιοκαθολικών Επισκόπων της Ρωσίας εξέφρασε τη
συμπάθειά του προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη λόγω του γεγονότος ότι «η Ρωσική Ορθόδοξη
Εκκλησίας τα τελευταία εξευτελίζεται και ταπεινώνεται τόσο πικρά». «Παρηγορία στη χριστιανική
ψυχή σε αυτή την τόσο θλιβερή κατάσταση μπορούν να προσφέρουν επίσης η αδελφική συμπάθεια
και η μνήμη των «προφητών, οι οποίοι εκδιώχθησαν επίσης».

Εν κατακλείδι ο Αρχιεπίσκοπος Πάολο Πέτσι επιβεβαίωσε τον Προκαθήμενο της Ρωσικής
Εκκλησίας στην εν προσευχῃ υποστήριξη της Ρωμαιοκαθολικής κοινότητας της Ρωσίας προς αυτόν
και εξέφρασε την προθυμία να μοιραστεί με τους Ορθοδόξου αδελφούς και αδελφές τον κόπο και



τις μέριμνες για την εδραίωση μιας δίκαιης ειρήνης και ευημερίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53514/
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